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4.1 ¢; Como funciona?

Lo primero que tenemos que hacer es ajustar su sensibilidad con el potenciémetro que tiene de
manera que detecte de forma correcta un obstaculo:

https://www.youtube.com/embed/ 89J0Wt0OqgQ

ES MUY SENSIBLE el punto esta justo cuando se apaga:

https://www.youtube.com/embed/ajJonvDOttgU
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Tiene un led de infrarrojos que cuando hay un obstaculo delante del sensor, refleja esta radiaccion
y el otro LED (realmente no se podria decir que es LED pues no emite, se tendria que llamar unién

PN semiconductor), es un sensor receptor que lo detecta. Un chip comparador LM393 detecta la
sefal y su sensibilidad se ajusta con el potenciémetro:
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La salida DOUT de cada LM393 estan conectados a los siguientes puertos GPIO:

e Derecha GPIO 16
e Izquierda GPIO 19
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Una vez méas vemos que la resistencias del sensor estan tipo PULL-UP luego cuando detecta emitira
un 0 légico y cuando no detecta emitird un 1 légico.
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